

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

АЧИНСК

ПРИНИМАЕТ ГОСТЕЙ

Город Ачинск — один из самых быстро растущих промышленных центров Красноярского края. А таежный Курагинский район, расположившийся по трассе мужества Абакан — Тайшет, славится крупными лесодобывающими предприятиями, развитым сельским хозяйством. В этих отдаленных от Красноярска районах в связи с предстоящими выборами в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов краевое управление культуры провело отчет о своей деятельности.

Балетная труппа Красноярского театра оперы и балета показала в Ачинске спектакль «Жизель» и большой концерт с участием ведущих солистов. Краевой драматический театр им. А. С. Пушкина привез ачинцам свою премьеру «История одной любви» К. Симонова и детский спектакль «Малыш и Карлсон». Художники Красноярска открыли в новом, недавно построенном городском выставочном зале экспозицию своих работ, часть которых станет основой будущей картинной галереи. Начал свои гастроли в Ачинске и краевой кукольный театр.

Интересные встречи состоялись в Курагинском районе. Сюда приехал коллектив Красноярского государственного ансамбля танца Сибири под руководством народного артиста СССР, Героя Социалистического Труда М. Годенко. А ребята района побывали на спектаклях одного из интереснейших творческих коллективов края — хакасского областного кукольного театра «Сказка».

Вместе с деятелями искусства в глубинные районы выезжали работники краевых научной, юношеской и детской библиотек. Они проводят устные журналы, слайд-спектакли, беседы, посвященные 50-летию Красноярского края и подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов.

М. БРИМАН,
наш соб. корр.
КРАСНОЯРСК.

СОВЕТСКИЙ КОЛОДУК
г. Красноярск

25 ЯНВ 1986